



只因多看了一眼，初中生遭5人暴打

颅内多处出血昏迷不醒，经抢救才脱险

6月8日晚上，通州区某中学的初二学生马梁(化名)下了晚自习后准备回家，途中遇到两个男孩站在街边，无意中回头看了一眼，没料到惹了祸。因为觉得马梁是在找茬，两个男孩打电话找来3个同伴，用拳头、铁棍等暴打他，导致其颅内出血住进了医院。

目前，当地警方已立案。

严君臣 文/摄



马梁躺在病床上休息

6月13日下午，记者在医院见到了刚刚脱离重症监护室的马梁。他身上插着几根管子，脖子和肩膀上还留有鲜明的红色擦痕。他声音虚弱，说话也有些费力。

“当时我看到那两个人站在路边上，就好奇地回头看了一下，其中一个男的态度很凶地问我看什么。”马梁告诉记者，那两个男孩年纪也不大，十六七岁的样子。当时马梁和他们争执了几句后，双方推搡了几下。

马梁说，后来，自己不想再纠缠，想往家走。但那两个男孩跟在后头，还打电话叫来了三个附近的同伴。

据马梁回忆，这五个人中有一个已经成年，他下手最重。在一分钟左右的时间内，马梁被这几个人“教训”了一顿。其中年纪最大的男孩打开电瓶车储物箱，拿出一根伸缩铁管，照着马梁劈头盖脸打了下来。马梁头部受到重击后，当场昏迷不醒。

“当时我听到马梁他妈妈打电话来说儿子受伤了在医院，我到了一看，孩子躺在那已经神志不清了。”马梁爸爸说，在等待救治的那段时间里，马梁时而清醒时而意识模糊，断断续续说着只字片语。后经医生诊断，他是颅内出血，脑内有多个出血点。8日夜

间至13日之前，马梁一直在当地医院的重症监护室接受治疗。

“我一直教育儿子不要欺软怕硬，更不要惹是生非，孩子也很乖，之前从没遇到这种麻烦。”马先生说，自己一家来自甘肃，已在南通生活10多年了。马梁在学校的人缘很好，事情发生后许多同学都通过网络询问他的伤情。但打人的五个男孩及其家长都没有主动联络过，也没在医院露过面。因为马梁住院开销较大，五个男孩的家长凑了两万元钱，通过民警交给马先生。

另据了解，当地警方已经对此事立案调查。

承办全国自行车公开赛，开展“体验式”体育旅游主题活动 长青沙发力打造体育休闲小镇

6月11日上午9点，2017环太湖国际公路自行车俱乐部巡回赛·长江站暨如皋市第八届环长青沙岛自行车公开赛正式“开跑”。作为“擂台”，当天如皋市长青沙生态旅游度假区迎来了千余名参赛选手。据了解，这次比赛总奖金额高达15万元，位居国内自行车业余赛事的前列。

严君臣 徐亮



选手们准备“起跑” 通讯员供图

本次比赛分四个组别进行，其中男子公路个人赛距离为52公里、男子公路团体赛为77公里、山地大组赛为52公里。俱乐部巡回赛起终点均设在长江药用植物园，大众体验组起点设在金岛生态园，总里程为16公里。

本次比赛以俱乐部为单位，通过网络报名，截至5月底，共有来自全球的1020名选手报名，其中包括来自英国、德国、菲律宾、马来西亚等国家的数十名外籍选手。国内参赛选手来自江苏、上海、浙江、北京等14省市。

赛道全程27公里，展示了长江镇“长江明珠、长绿宝岛、长寿福地”的地域特征，沿途经过六大主题园——长江药用植物园、金岛生态园、物流产业园、如意生态园、金磊生态园、禾盛农业园，两座大桥——长青沙大桥、如皋长江大桥，两个基地——海峡两岸经贸服务交流基地、长江青少年

素质教育实践基地，一个港口——如皋港。

经过一个上午的激烈角逐，三个组别的冠军分别产生。男子个人组第一名是来自苏州的石勇明，用时1小时13分59秒；男子团体组第一名是美利达挑战者车队，三名车手总用时5小时17分55秒；山地组的男子组个人第一名是蓝健峰，用时1小时23分17秒；女子组个人第一名是洪赛楠，用时1小时44分55秒。

据了解，长江镇(如皋港区)位居如皋市最南端，是沿江沿海大开发的重要基地，是如皋经济增长的“桥头堡”。

长江风筝先后应邀参加马来西亚风筝文化交流、沿海开发杯国际邀请赛等多个国际、国家级赛事，长江板鹞风筝享誉中外；连续四年承办全国自行车环岛公路赛……近年来，以提升群众幸福指数为体育事业发展目标的长江

镇(如皋港区)，不断健全全民健身身体体系，努力实现行政村体育设施全覆盖，各类特色体育项目取得长足发展。

当前，长江镇(如皋港区)正以“体育+旅游目的地”为发展运营方向，通过举办“平民式”体育休闲和“体验式”体育旅游等运动主题活动以及承办国家级、省级等各类体育赛事，将打造“长青沙体育休闲小镇”作为培育创建“江苏特色小镇”及推进长江旅游转型升级的方向和抓手。

在活动现场，如皋市委副书记、市长何益军表示，此次自行车大赛是一场倡导绿色出行、低碳生活，普及大众骑行活动的传播之旅，也是一场感受如皋长江生态旅游度假区自然景致、风土人情的观光之旅，必将成为扩大开放、增进友谊、促进交流的重要平台，成为建设“强富美高”新如皋的积极推动力量。

▶文化

晋京参加地方戏曲展演 海门山歌剧《亲人》赢得满堂彩

百姓一定会把你当亲人”为主题，反映了女市长田然帮助陆秀兰一家脱贫致富的感人故事。该剧历经了两年的创作排练、修改打磨，此前已在海门当地公演130多场，受到专家和当地普通观众的广泛好评，先后获得首批“江苏省艺术基金资助项目奖”和南通市“五个一”工程重点扶持项目奖。

据介绍，此次晋京演出的原创海门山歌剧《亲人》，是由海门籍国家一级编剧张东平根据发生在江海大地上，人民公仆在走基层访民情中为民办实事，视人民为亲人的感人事例创作而成的现代山歌剧。

该剧以“你把百姓当亲人，

严君臣 俞新美

▶世象

喝高了，哥俩结伴偷西瓜“醒酒” 一人后悔了，悄悄报了警

近日，海安两名男子在饭桌上把酒言欢，乘着酒劲儿开着车，跑到一处西瓜大棚里偷起了西瓜“醒酒”，没料到半路上就被提前设卡的海安警方逮个正着。出乎意料的，报警者就是其中一名男子，背着朋友偷偷当了“叛徒”。

6月7日凌晨2点左右，海安县公安局城东派出所接到报警，称有人盗窃西瓜。随后，民警在海安沿海大市场拦下车辆，发现20多个西瓜。在调查过程中，民警还发现，嫌疑人周某呼出气体的酒精含量数值是127mg/100ml。开车的常某检测结果是66mg/100ml，达到酒驾标准，还涉嫌无证驾驶。

据二人交代，当晚两人酒

喝多了后，常某便提出去弄点西瓜醒醒酒，周某附和。二人又临时在附近找了个“帮手”蒋某，前前后后窃得西瓜20余只后，常某、周某结伴驾车返回城区。

然而，周某本来就是碍于朋友情面不好推辞，又清楚知道这是犯罪行为，权衡之下，嫌疑人周某选择报警自首。“他在偷窃过程中，发短信向朋友报信，并透露了返回路线，让对方赶紧报警。”办案民警告诉记者，凌晨2点左右接到报警电话后，便根据报案人提供的线索，设卡拦截，果然人赃俱获。

目前，三人已被警方控制，案件还在进一步审查之中。

严君臣 缪凡 梅旭 徐亮

贪厚利，私卖电池给工厂炼铅 想出去躲躲，刚出站就被抓

在没有资质的情况下，男子刘某将回收来的大量铅汞蓄电池卖给电源厂拆解炼铅。今年年初公安机关发现后，将其在网上追逃。

6月6日下午，在东台火车站出站口，南京铁路公安处海安县站派出所民警丁喜新将刘某抓获。经侦查，刘某是江苏兴化人，今年39岁，小学毕业，做收废品的小生意。2016年，偶然发现倒卖铅汞蓄电池收益较高，他便将回收来的大量铅汞蓄电池卖给当地一家电源厂拆解炼铅。

铅是一种重金属，有毒，想从事铅的冶炼需要通过环保局的审批，拿到允许生产的资格证，才能建厂，否则烟囱会排出大量含铅的黑烟，形成污染源，造成周围环境的严重污染。

刘某听到该厂被立案侦查后，害怕被抓，便从泰州乘火车准备到东台的亲戚家躲避一阵，却不知警方早已锁定了他的行踪。刚刚出站就被布控严密的铁路警方当场抓获。

目前，刘某已被移交泰州市公安局治安大队进一步处理。

严君臣 王琴